საკონტროლო 2/2020. ელექტრონიკის შესავალი. ქულათა ჯამი - 15, ხანგრძლივობა 1 საათი


სტუდ. გვარი, სახელი:
ბილეთი # 3. 
	დავალება 1. რა რიცხვია პარალელური აცგ-ს  ინდიკატორზე, თუ VREF= 4 ვოლტს, VIN= 2.2 ვოლტს?
რიცხვი ინდიკატორზე = 4
ჩამოწერეთ ძაბვების მნიშნელობები გამყოფზე.
V0= 0,5
V1= 1
V2=1,5
V3= 2

V4=2,5
V5= 3
V6= 3,5
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	დეტალურად აღწერეთ გარდამქმნელი როგორც სისტემა: ვანძები, მათი ფუნქცია, კავშირები და მუშაობის ციკლი


	მაქს. ქულა 5.  მიღებული ქულა:


	დავალება 2. გამოთვალეთ ძაბვა გამოსავალზე, თუ 
 UIN1=0.3V; UIN2=0.2V; UIN3=0.2V; UIN4=0.1V;
 RF=40k; R1=10k; R2=20k; R3=2k ; R4=5k.
დაწერეთ ფორმულა:
U= -(4*0,3+2*0,2+20*0,2+8*0,1)= -(1,2+0,4+4+0,8)=-6.4
 დაწერეთ პასუხი:

	[image: image2.emf]

	 აღწერეთ უკუკავშირის დანიშნულება ოპერაციული გამაძლიერებლის ჩართვის სქემაში

	მაქს. ქულა 3.     მიღებული ქულა:
	

	დავალება 3. VREF=3.6 ვოლტის, ცაგ-ის შესავალზეა  10012, რა იქნება გამოსავალზე? რა ძაბვები იქნება გამყოფზე?
V0=0,45
V1=0,9
V2=1,8
ფორმულა და პასუხი: u=-( 3,6+0.45)=-4.05
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	მაქს. ქულა 3.     მიღებული ქულა:

	დავალება 4. შეავსეთ თანმიმდევრობითი მიახლოვების ცხრილი მოცემული VIN  მნიშვნლობისათვის: სასინჯი ორობითი რიცხვი, მისი ათობითი მნიშვნელობა VREF , კომპარირების შედეგი და გადაწყვეტილების შედეგად მიღებული ორობითი რიცხვი.

	VIN=157mV
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	N
სასინჯი კოდი
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გადაწყვეტილების შედეგი
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	მაქს. ქულა 4.  მიღებული ქულა:


ქულათა ჯამი
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